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Szeminariumi feladatok

1. Oldjuk meg a kdvetkez6 egyenleteket:

(a) (2% +y? + 2z)dz + 2xydy = 0;
(b) (23 + zy*)dx + (2%y + v3)dy = 0;

(c (iizydx—l—(ﬁ sdy =0, y(1) = 0;

(d <2xy+my—|— )da:—l—(x +y?)dy = 0;

)
)
)
)
(e) (x+y?*)da — 2wydy = 0;
(f) (1 + xy)dx —ady = 0;
(&) y
(h)
)
)

h) y' =
(i) v = (2y + 1)°In 3a;
() v+ 7% = 122, y(0) = 2

2. Bizonyitsuk be, hogy ha ¢/ + 2y < e™*, minden z > 0 és y(0) = 1, akkor

3r—2

yedy

y(x) <e® Vr>0.

Otthoni feladatok (Leadasi hataridé 2017. oktéber 17., 12:00 am)

1.y — 22y =2 — 23

2. y’:yT_lcos2:Usin3x;
3.y — 2 =(z+1)7 x> -1

4 / _ 2z+y+1
: T 3z+2y—10

5. 2zyInydr + (2% + y>/1 + y2)dy = 0;
6. 2%y + 2%y +aoy—4=0, yy =2

7.y — 2zy = 22°3y°.



